

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000198 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de abril de 2022 Ano 2

SUMÁRIO

RESUMO APOSTILAMENTO DE CONTRATO.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000198 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de abril de 2022

Ano 2

Contrato



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO 113/2022

EMPRESA/CREDOR: W SOUSA CONSTRUÇÕES E LIMPEZA EIRELI - ME

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços homem/hora na manutenção e conservação de prédios públicos do Município de São José do Jacuípe, Bahia

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba

Página 002



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000198

Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de abril de 2022

Ano 2



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



TERMO DE APOSTILAMENTO

TERMO DE APOSTILAMENTO 001/2021 AO CONTRATO Nº 113/2022 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA, E, DO OUTRO LADO, A CREDORA W SOUSA CONSTRUÇÕES E LIMPEZA EIRELI-ME, INSCRITA NO CPF 074.846.915-00, NA FORMA ABAIXO.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente instrumento tem como objeto apostilar a cláusula quarta do contrato nº 113/2022, consubstanciado no § 8º do artigo 65, da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações, incluindo ao contrato acima mencionado a seguinte dotação orçamentária:

Unidade Orçamentaria:

UNIDADE	PROJ./ATIV.	ELEM. DE DESPESA	FONTE
2.02.01 / 4.01.01 / 2.06.01 / 3.01.02	2.004 / 2.082 / 2.108 / 2.020 / 2.017 / 2.022 / 2.048	3.3.90.39	00/01/02/13/14/19

CLAÚSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas todas as demais cláusulas e condições não alteradas expressamente pelo presente instrumento. E, por estarem justas e acordadas, firmam as partes o presente Termo, em 02 (duas) vias, de igual teor e forma, para que produza os devidos e legais efeitos.

SÃO JOSÉ DO JACUÍPE - BA. 13 de abril de 2021

MUNICIPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE CONTRATANTE

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba

Página 003